
ROTEIRO DA 85º (octagéssima quinta) SESSÃO ORDINÁRIA DO     OITAVO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
CAPELA DE SANTANA  A SER REALIZADA NO DIA 02 DE OUTUBRO DE 
2018. 

1 – Abertura da Sessão: 

Senhor Presidente:  

Agradecendo a presença dos senhores vereadores e senhoras 
verea’doras, comunidade presente, servidores municipais, 
assessores e demais presentes, declaro aberta a presente sessão. 

2 – Leitura de um texto bíblico. 

Senhor Presidente: 

Solicito ao vereador (a) ,,,,,,,,,,,,, que faça a leitura de um texto 
bíblico. 

3 – Discussão e votação a ata da Sessão  anterior. 

Senhor Presidente: 

Em discussão e votação da ata nº 84º(octagéssima quarta,  Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal, realizada no dias 26 de setembro 
de 2018. 

Os vereadores que queiram discutir. 

Não havendo em votação. 

Os vereadores favoráveis permaneçam sentados, os contrários se 
levantem. 

- Aprovada a ata da 84º(octagéssima quarta) sessão ordinária, 
realizada no dia 18 de setembro de 2018, por unanimidade dos 
votos, nos seus próprios termos. 

4 – Correspondências Recebidas:  

Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura das 
correspondências recebidas: 

- Requerimento nº 06/2018, de autoria da Vereadora Loreni de 
Pariz, propondo, Moção de Aplusos ao Atleta Iure Moreles da Silva, 
atleta da Associação União Municipal da Juventude de Capela de 
Santana, pela sua participação em vários eventos a nível nacional e 
estadual, representando o Município de Capela de Santana/RS.  



- Ofício nº 19/2018 – Associação Artística Cultural Educacional 
Santana, propondo a realização de uma sessão solene, no dia 07 
de Novembro de 2018. 

(Ler o oficio). 

- Ofício nº 089 – Da Secretaria Municipal da  Saúde, solicitando 
espaço na tribuna da sessão a ser realizada no dia 02 de 
novembro, para apresentação e, audiência pública, do Relatório 
Detalhado do Primeiro Quadrimestre de 2018, no horário das 18:00 
às 19:00 horas. 

-  Ofício nº 121/2018 – do Prefeito Municipal , informando que 
Secretário Municipal de Educação Anselmo Muniz, comparecerá na 
Sessão da Câmara Municipal, para prestar esclarecimentos. 

 

Senhor Presidente: 

Suspendo a sessão pelo prazo de 10(dez) minutos, para que o 
Secretario Municipal de Educação e Cultura Anselmo Muniz, 
para que faça uso da palavra. 

Convido o Senhor Anselmo Muniz, para que faça a sua 
manifestação. 

 

5 – Uso da Tribuna, conforme inscrições. 

 

6- DA ORDEM DO  DIA : 

Senhor Presidente:  

- Solicito a Primeira Secretária que faça leitura do Projeto de Lei nº 
52/2018, com o parecer da Comissão de Justiça e Redação´. 

- Em discussão o Projeto de Lei nº 52/2018. 

- Os vereadores que queiram discutir. 

- Não havendo em votação, os vereadores favoráveis permaneçam 
sentados, os contrários se levantem. 

- Aprovado o Projeto de Lei nº 52/2018, por unanimidade dos votos, 
nos seus próprios termos. 



 

 

7 – Matérias em tramitação: Não há. 

8 – Indicações. 

Solicito a primeira secretaria que faça a leitura das indicações que 
deram entrada nesta casa legislativa. 

9 - Explicações Pessoais. 

 

Com a palavra o vereador .............  

 

10 -  ENCERRAMENTO DA SESSÃO 


